Mpopaxa

1-K.KBapTHpa, 20 M2, 1/5 aT.

KpacHospckK,

r KpacHosipck, yn BopoHoBa, g, 12

+£1290 000




NpegnaraemM BalleMy BHMMaHUIO YIOTHYKO KOMHaTy
B KpacHodapcke! Obwaa niowanb coctaBngaeT 18
KB.M., YTO MO3BO/ISET C KOMPOPTOM Pa3MeCcTUTbCA
O HOMY YenoBeKy UM HebonblLLoM ceMbe. B
KBapTupe Bcero 5 komMHaT, NoaToMy y Bac bynet
LOCTATOYHO JIMYHOIO MPOCTPAHCTBA.

KoMHaTa pacnonoxeHa Ha NepBOM dTaxke
OEBATUITAXXHOIO MaHebHOro Aoma, UTo genaeTt
ero yoo6HbIiM N9 NpoOXXMBaHUA NMOXUIbIX OOV U
cemMeln C ManeHbKMMK OeTbMIK. 30eCb Bbl HangeTe
BCe HeobxoaMmMoe 019 CMOKOMHOM U pa3MepeHHoMn
UBHU.

He ynycTtmTe BO3MOXXHOCTb CTaTb BnagesibLeM
COBCTBEHHOrO Yrofika B O4HOM 13 paliOHOB
ropopga!
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KonnyectBo KOMHaT: 1 [on nocTpowmkm goma: 1971 .
O6ulag nnolanb: 20 M2 Xunaa nnowanb: 18 M2
Mnowanb KyXHU: 2 M2 oTax: 1
STaken B gome: 5 Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYECKUM CocTogHMe obbekTa: OTNIMHHOE
BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.65 M. Tun goma: NaHesNbHbIN

Tun KoMHaT: U3onmpoBaHHadqa AMapTaMeHTbl: HEeT



